

我市“双创”工作讲评推进会提出

突出硬件建设

本报讯(记者高 超)5月17日,我市“双创”工作讲评推进会召开。市领导王智慧、李甲坤、刘树华、柳克珍出席会议。会议宣读了我市“双创”工作指挥部关于2016年四月份中心城区“双创”工作考评情况通报和关于创建全国文明城市模拟测评结果的通报。

市委副书记王智慧在讲话中指出,要突出硬件建设、细胞建设、软环境建设及精细化管理,进一步强化参与意识、问题意识、责任意识,坚持全民动员、模拟考评、督查问责,建立长效机制,提升薄弱环节,高标准推进各项工作。发扬连续作

战的优良作风,科学谋划,精心组织,以更大的决心、更强的力度、更硬的措施,强力推动“双创”工作深入开展。

此次讲评会提出下一步工作要求,争取及早完成百里奚路、光武路等改扩建提升工程,打通城市断头路,集中力量解决市政道路遗留工程、尾巴工程。推进梅溪河、三里河综合治理和汉城河截污工程,启动护城河水生物修复工程,做好漂河、十二里河治理前期准备工作。5月底前全面完成城区夜市餐饮市场配套建设,推进餐饮摊点入驻经营,抓好夜市餐饮、小吃市场的规范管理工作,全

面完成现有农贸市场、菜市场和专业市场的提升改造和规范管理。在新建公厕、垃圾中转站交付使用后,有关单位将对新老公厕、中转站进行全面排查清理。对新购置的环卫洗扫车辆、垃圾运输车辆安装GPS定位系统,提高作业效率。持续开展市容秩序、交通秩序综合整治行动,分阶段、有重点地解决城市乱象、交通乱象和乱点区域脏乱差,逐步根治马路市场、乱设广告、非法营运、乱停乱放等老大难问题。②5

我们的“双创”

友谊月季园开园暨南水北调展览馆开馆仪式在京举行

两地结情 友谊花开

本报讯(特约记者冷新星 高 帆)5月17日上午,北京市奥林匹克森林公园月季友谊园内姹紫嫣红,朝阳·浙川“弘扬移民精神 深化京浙协作”宣传月活动闭幕式暨朝阳浙川友谊月季园、南水北调展览馆开馆仪式举行。

北京市对口协作办领导,朝阳区委常委、宣传部长刘军胜,朝阳区委宣传部常务副部长、文明办主任毕重伟,市委常委、宣传部长王新会、市人大常委会副主任刘荣阁等出席。

朝阳·浙川友谊月季园位于奥林匹克公园南部,面积3.6亩,总投资140余万元,种植树状月季和古桩月季340余棵,两年生的月季幼苗9000余棵。友谊月季园以“两地结情、友谊开花”为主题,以南水北调中线工程作为切入点,利用南阳与北京的市花——月季来承载主题,按照生态造园的原则,把友谊园建设成生态健全、文化内涵丰富、景观优美、具有一定地方特色风貌、环境优良的高品质生态系统型城市公共专类园。

据悉,南水北调展览馆所在的生态展示温室馆总面积约2800平方米,通过沙盘模型、图文介绍、智能化多媒体和声光电等手段,集中展示了源头浙川、大爱浙川、厚重浙川、生态浙川、美丽浙川和牵手浙川等篇章,体现了浙川厚重的历史文化,优美的自然风光和感人至深的移民故事,向京津人民展现了南水北调中线工程功在当代、利在千秋的恢弘画卷,是受水区人民了解浙川、关注浙川的重要窗口和平台。②5

南阳通信传输局举行大型护线宣传活动

多方联动 共同护线

本报讯(记者高 雪)5月17日,南阳通信传输局联合驻宛通信部队、市联通公司、市移动通信公司、市电信公司等多家单位,组织了大型车队宣传活动。宣传车队深入到重点地段、重要单位进行宣传,共计发放宣传彩页5000份,宣传礼品1000份,累计行程980公里,同时还对政府相关职能部门进

行了走访联系,掀起了全民共同护线的热潮。

据了解,我市地处豫西南交通要道,途经我市的呼和浩特—北海、西安—合肥光缆是国家“八纵八横”一级国防干线光缆的重要组成部分和传输枢纽,在国家干线通信网中占据重要地位。市

委、市政府高度重视护线工作,专门成立了通信干线护线联防领导小组,地方各级政府也给予了帮助和协助。②1

开锁换锁就找天外天®

安全快捷有保障

指纹锁、保险柜,价格实惠。专业配汽车芯片钥匙、遥控器。长期招徒工
电话:66666668 66662222

中心城区2016年度“美丽街道”“美丽社区”评选启动——

扮靓家园拼颜值 点赞“双创”展新姿

本报讯 倡导优秀典型,推广“双创”经验。即日起,我市中心城区2016年度“美丽街道”“美丽社区”评选活动正式启动,63条道路及路长单位、143个城市社区(村)将通过纸媒和网络比拼“颜值”。此次评选由“双创”工作指挥部主办,市委宣传部、南阳报业传媒集团承办,南阳网具体实施。5月至11月每月一评,12月底评出“美丽街道”20个、“美丽社区”30个,详情登录专题网站(sc.01ny.cn)了解。

据悉,本次评选以“爱我家城市,助力‘双创’”为主题,旨在激发社会各界和全体居民的责任感和荣誉感,引导居民了解“双创”内涵,参与创建工作。此外,专题网站还开通了曝光台和建言献策栏目,便于及时遏制不文明行为和获取更多“双创”信息。活动分为7次测评和1次终评,5月至11月份每个月测评1次,12月份终评1次。每个月中上旬为创建阶段,下旬为测评阶段。测评分数由居民投票(网络投票和报纸投票)以及评委测评两部分组成,结果及时对外公布。测评采取百分制,网络和报纸得票数共占50%,评委打分占50%。12月底,根据8次测评结果,综合评出20个“美丽街道”和30个“美丽社区”。

网络评选将在南阳网公众微信平台(微信号:nywbbs)上开通投票专题,由网民通过微信参与投票(时间为每月的后7天);报纸评选将在每次南阳日报发布评选公告后,居民可按提示将选票投寄到南阳报业传媒集团南阳网,时间为每月的最后一天,由我市“双创”工作

指挥部组织评委进行评选。前7次测评的成绩占整个活动总成绩的70%,终评占整个活动总成绩的30%。

参评“美丽街道”的单位,由中心城区各路长单位报送参评材料;参评“美丽社区”的,由各城市社区(村)直接报送参评材料。报送资料需对照相应的指标要求,包括参评单位基本概况、主要业务指标和创建工作主要成绩、已获荣誉等,图片10幅以内,字数在2000字以内,有视频的可以报送视频1个。本次评选将设立网上投诉窗口,对参评的道路和社区有投诉、举报出现脏乱差等相关问题的,由“双创”办进行调查落实,情况属实的,将从评选所得的分数中视事件大小酌情扣分。终评结果经公示无异议后,由组委会统一召开“美丽街道”、“美丽社区”总结表彰大会,进行现场授牌表彰仪式,对获得“美丽街道”的路长单位和“美丽社区”给予一定的奖励。各单位要在5月20日之前把参与人员名单、联系方式以及参评材料报至南阳网。

“美丽街道”“美丽社区”评选范围、评选条件见下发材料,报送材料需电子版和纸质版同步,具体登录专题网站(sc.01ny.cn)下载,报送地址:七一路183-1号南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网。邮件发送至:mljdp@126.com,发送主题标明:评选单位+“美丽街道”/“美丽社区”月评选。5月20日前各相关单位需把具体人员姓名、职务和联系方式报送至上述邮箱。本次评选联系人:段自霁。②5

公告

康景颐府房产:

根据双方签订的《房屋认购协议书》及其补充协议,康景颐府部分购房户尚未依约交付剩余购房款,已严重影响小区手续办理,损害其他购房户的利益。现通知尚未按时交付房款的购房户,请在公告发出之日起15日内到南阳市火车站广场南侧华恩大厦14楼办理交款手续。逾期,我公司将解除认购协议。

河南省华恩房地产开发有限公司
2016年5月18日

招聘

南阳日报社发行中心因工作需要,面向社会招聘投递员若干名。要求:初中以上学历,45周岁以下,身体健康。有营销经验者优先。

一、梅溪路,中心广场附近

联系电话:15937716970

二、车站南路、唐湾、万家园附近

联系电话:18338180999